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Background questions

1 Wbt your gunaw?

Overall Results

Click a value on 'Responses' to view those respondents and save them to a list.

MULTIPLE CHOICE

1. What is your gender?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

Female 72 (30.38%)
Male 165 (69.62%)

Total Responses 237



MULTIPLE CHOICE

2. What is your age?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

18-24 years old 12 (5.06%)

N

5-34 years old 16 (6.75%)

35-44 years old 32(13.5%)

45-54 years old 63 (26.58%)

55-64 years old 67 (28.27%)

65-74 years old 34 (14.35%)

75 years or older 13 (5.49%)

Total Responses 237

MULTIPLE CHOICE

3. Which Chamber do you belong to?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

SACC Arizona 9 (3.8%)

SACC Carolinas 11 (4.64%)

SACC Chicago 28 (11.81%)
SACC Colorado 8 (3.38%)



SACC Detroit

|

SACC Florida (incl. Fort Lauderdale and Palm Beach)
I
SACC Georgia
-

SACC Los Angeles
|

SACC Minnesota

I

SACC New England
I

SACC Ohio

|

SACC Philadelphia
I

SACC San Diego

SACC San Francisco and Silicon Valley
I

SACC Seattle

I

SACC Texas/Austin
|

SACC Texas/Dallas
I

SACC Texas/Houston
I

SACC Washington DC

SACC West Sweden

Total Responses

6 (2.53%)

33 (13.92%)

15 (6.33%)

1 (0.42%)

2 (0.84%)

12 (5.06%)

8 (3.38%)

2 (0.84%)

5(2.11%)

30 (12.66%)

2 (0.84%)

5(2.11%)

21 (8.86%)

32 (13.5%)

7 (2.95%)

0 (0%)

237



MULTIPLE CHOICE

1. Do you think that lifting of the US travel restrictions in November 2021 will increase
business travel between Sweden and the US?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

Yes, business travel will be back at the same level as pre-covid during 2022 75 (31.65%)

No, | don't think business travel will reach pre-covid numbers until after 2022 103 (43.46%)

No, | don't think business travel will reach pre-covid numbers until after 2023 59 (24.89%)

Total Responses 237

MULTIPLE CHOICE

2. What do you think will be the main reason why some people will choose NOT to
business travel, after the restrictions have been lifted?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

Not doing business travel is the new normal and saves money 126 (53.16%)

Not doing business travel is environmental friendly 8(3.38%)
For health reasons and continued uncertainty about travel restrictions 103 (43.46%)

Total Responses 237



MULTIPLE CHOICE

3. Do you think we will see a large increase in Swedish companies establishing in USA

after travel restrictions are lifted?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

Yes, many Swedish companies have been waiting for the travel restrictions to be lifted to do 78 (32.91%)

that

No, | believe that many Swedish companies will wait until after 2022

No, | think many Swedish companies will wait beyond 2023

Total Responses

MULTIPLE CHOICE

4. Overall, do you think that business travel is good for business?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

Yes, business travel is good for business

Yes, but the pandemic has also taught us that some meetings can be carried out virtually

No, | think virtual meetings is better for business

Total Responses

120 (50.63%)

39 (16.46%)

237

69 (29.11%)

161 (67.93%)

7 (2.95%)

237



MULTIPLE CHOICE
5. Do you think that an increase in business travel will also increase business between
USA and Sweden?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

Yes, that will mean an increase in business activity between Sweden and USA 172 (72.57%)

No, | don't think that an increase in business travel will increase business between Sweden 26 (10.97%)
and USA

| don't know 39 (16.46%)

Total Responses 237

MULTIPLE CHOICE

6. In mid-2022 - where do you think the level of working in office vs. remote mix will
be?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

100% remote work is allowed 17 (7.17%)
50% remote and 50% at the office 204 (86.08%)
100% at the office (back to pre-covid) 16 (6.75%)

Total Responses 237



MULTIPLE CHOICE

1. Do you think that Swedish Interns/Trainees on site in the US can contribute to a two-
way knowledge exchange, both learning from and contributing to a US organization?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

Yes, Swedish Interns/Trainees can contribute to knowledge exchange 192 (81.01%)
No, not in any noticeable way 24 (10.13%)
| don't know 21 (8.86%)

Total Responses 237

MULTIPLE CHOICE

2. Here in the USA, Sweden and Swedish companies are associated with concepts
such as "Innovation" and "Sustainability”. Do you think that Swedish Interns/Trainees
on site in the US, can be carriers of these concepts and strengthen that concept to
Sweden?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

Yes, international exchange can contribute to that 183 (77.22%)
No, not in any noticeable way 39 (16.46%)
| don't know 15 (6.33%)

Total Responses 237



MULTIPLE CHOICE

3. What do you think is the biggest reason why organizations are not taking on
Interns/Trainees from another country, like Sweden?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

Many organizations hardly knows that the possibility exists 86 (36.29%)
It takes resources to fit them in; find the position, assign working tasks, find mentors, 116 (48.95%)
housing etc.

Organizations who work with Interns and Trainees already have internal recruitment and 35(14.77%)

talent programs in place

Total Responses 237

MULTIPLE CHOICE

4. To your knowledge, have your organization ever used the SACC USA Talent Mobility
Program?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

Yes 38 (16.03%)
No 151 (63.71%)
| don't know 48 (20.25%)

Total Responses 237



MULTIPLE CHOICE

5. Before you started this survey — did you know that SACC USA helped US companies
and organizations to arrange with Swedish and US Interns/Trainees?

Showing the most recent responses to the question. See all responses here.

157 (66.24%)

80 (33.76%)

Yes
No

Total Responses 237



